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 Ξάνθη, 11 Νοεμβρίου 2025 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 335 

Προς:  Μέλη Ε.Π.Π. Ροδόπης 

Κοιν:   Βοηθό Περιφερειακό Α.Μ.Θ., κ. Παπακωνσταντίνου Αριστοτέλη 

- Έφορο Παλαιών Προσκόπων ΑΜΘ, κ. Ναλμπάντη Στέφανο 

ΘΕΜΑ: Ανάδειξη Ομάδας Συντονισμού, Ε.Π.Π. Ροδόπης 

Αγαπητοί μου, 

Με αφορμή την Εγκύκλιο ΓΕ 12/2025 περί ιδρύσεως της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Ροδόπης 

στις 23 Σεπτεμβρίου 2025, θα πρέπει να διεξαχθεί η Διαδικασία Ανάδειξης νέας Ομάδας Συντονισμού 

όπως προβλέπει ο «Κανονισμός Παλαιών Προσκόπων» (Άρθρο 4ο - παρ. 1).  

❖ Πρόταση υποψηφίων – Προσόντα 

Σύμφωνα λοιπόν με τον ανωτέρω Κανονισμό, καλώ τα Μέλη της ΕΠΠ Ροδόπης να προτείνουν 

υποψηφίους για τα καθήκοντα της Ομάδας Συντονισμού της ΕΠΠ. 

Επισημαίνεται ότι για να προτείνουν υποψήφιο τα Μέλη της Ένωσης, θα πρέπει να έχουν 

απογραφεί για το τρέχον έτος. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν Μέλη της Ένωσης που: 

• Έχουν διατελέσει Ενήλικα Στελέχη του Σ.Ε.Π. με Εντολή Διοίκησης για τουλάχιστον τρία 

(3) έτη. 

• Έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς την Ένωση και προς το Σ.Ε.Π. 

κατά το χρόνο της υποβολής υποψηφιότητας. 

Σε περίπτωση αιτιολογημένης εισήγησης της Ολομέλειας της Ε.Π.Π. και διαπιστωμένης από την 

ΠΕ αδυναμίας να υπάρξει επαρκής αριθμός Μελών της Ε.Π.Π. οι οποίοι να έχουν διατελέσει Ενήλικα 

Στελέχη του Σ.Ε.Π. με Εντολή Διοίκησης για τουλάχιστον τρία (3) έτη, δύναται να γίνουν αποδεκτές 

και υποψηφιότητες Μελών της Ε.Π.Π. που δεν έχουν διατελέσει Ενήλικα Στελέχη. 

Τα Μέλη της Ένωσης έχουν ως στόχο να επιλέξουν, μετά από σχετική έρευνα και αναζήτηση, 

Μέλος της Ένωσης ως υποψήφιο, το οποίο να διαθέτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για τα 

καθήκοντα του Μέλους της Ομάδας Συντονισμού.  

Το προτεινόμενο Μέλος πρέπει να: 

• προσφέρεται να αναλάβει και να πραγματοποιήσει το έργο που θα του ανατεθεί, 

• διαθέτει τον απαιτούμενο χρόνο και να δεσμεύεται ότι θα ολοκληρώσει τη θητεία του και 

• έχει απογραφεί για την τρέχουσα Προσκοπική χρονιά και να έχει εξοφλήσει κάθε 

οικονομική υποχρέωσή του προς την Κεντρική Διοίκηση του Σ.Ε.Π. 

https://www.sep.org.gr/el/normal/112998/ViewAnnouncement
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Οι υποψηφιότητες θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στο peamth@sep.org.gr με 

κοινοποίηση στην Εφορεία Διοίκησης ΠΕ στο efdioikpeamth@sep.org.gr μέχρι και τις 20/11/2025.  

Κάθε υποψηφιότητα πρέπει να συνοδεύεται από: 

• Πρόταση υποψηφιότητας, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα στην παρούσα ανακοίνωση. 

• Έγγραφη συγκατάθεση και επιθυμία του υποψήφιου. 

• Το προσκοπικό βιογραφικό του υποψηφίου. 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν τα προβλεπόμενα από τον Κανονισμό Παλαιών Προσκόπων 

τυπικά προσόντα και επιπλέον να: 

• Διατηρούν το Προσκοπικό Πνεύμα και τον σεβασμό στις Αρχές του Προσκοπισμού στην 

πράξη. 

• Έχουν έμπρακτα δείξει πνεύμα συνεργασίας με τα Ενήλικα Στελέχη της Περιφερειακής 

Εφορείας και του οικείου Συστήματος Προσκόπων, εφόσον υφίσταται τέτοιο. 

 

❖ Έγκριση υποψηφιοτήτων  

 Η έγκριση των υποψηφιοτήτων κατά τα προβλεπόμενα γίνεται από τον Περιφερειακό Έφορο. 

Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος δεν διαθέτει τα παραπάνω, θα ενημερωθεί εγγράφως και 

αιτιολογημένα για την απόρριψη της υποψηφιότητάς του. 

❖ Συνεδρίαση Ανάδειξης  

 Η Συνεδρίαση Ανάδειξης θα ανακοινωθεί μετά την κατάθεση των υποψηφιοτήτων και θα 

διεξαχθεί στην έδρα της Ένωσης. 

Στη συνεδρίαση θα παρευρίσκεται ο Περιφερειακός Έφορος ή ο Έφορος Παλαιών Προσκόπων 

Π.Ε. ή άλλος Έφορος της Περιφερειακής Εφορείας εξουσιοδοτημένος από τον Περιφερειακό Έφορο, 

ο οποίος έχει την ευθύνη του ελέγχου της τήρησης όλων των τυπικών και διαδικαστικών 

προϋποθέσεων των διενεργούμενων αρχαιρεσιών. 

Η εκλογή των Μελών της Ομάδας Συντονισμού της Ένωσης διενεργείται με ενιαίο κατάλογο 

υποψηφίων. Στη διαδικασία εκλογής μετέχουν με δικαίωμα ψήφου όλα τα Μέλη της Ένωσης που έχουν 

εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς την Ένωση και προς το Σ.Ε.Π. κατά το χρόνο της 

εκλογής. 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης εκλέγεται Εφορευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από τρία (3) 

μέλη, ένα (1) ως Πρόεδρο και δύο (2) ως Γραμματείς, η οποία διευθύνει και συντονίζει τη διαδικασία 

και διενεργεί την καταμέτρηση. Μέλη της Ένωσης που έχουν θέσει υποψηφιότητα στις διενεργούμενες 

αρχαιρεσίες, καθώς και Μέλη της απερχόμενης Ομάδας Συντονισμού δεν μπορούν να είναι μέλη της 

Εφορευτικής Επιτροπής.  

Στη Συνεδρίαση Ανάδειξης μπορούν να παρευρίσκονται ως παρατηρητές και Μέλη ΕΠΠ που δεν 

δικαιούνται να συμμετάσχουν ή και Μέλη του οικείου Συστήματος, όπου οι υποψήφιοι εκθέτουν τις 

απόψεις, τους στόχους και τις επιδιώξεις τους και απαντούν σε διευκρινιστικές ερωτήσεις τους. 

mailto:peamth@sep.org.gr
mailto:efdioikpeamth@sep.org.gr
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Με την πεποίθηση ότι η επιδίωξη όλων μας στοχεύει στην ανάδειξη των ικανότερων για την 

προαγωγή του Προσκοπικού Έργου, σας καλώ να επιδείξετε την υπευθυνότητα που απαιτείται για την 

ορθή και αποτελεσματική διεξαγωγή της διαδικασίας. 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,  

 

Χαράλαμπος Ε. Νασσόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 


